
 

 

 

 

 ************************** ******************** *************** ************************* **** ********  

لك في الإسلام ، عدا : :ما يأتي من أسباب التم  1س  

الرشوة  - د        الميراث       - العمل                   ج  - ب            البيع         -أ   

:  هو : مايتركه الميت من أمواله مثل، الأرض ،السيارة ، النقود ، الذهب ، الفضة ،   2س  

لاشيء مما ذكر   -د       الميراث      -ج           الدين       - ب           الوصية     –أ   

نه للناس )علل ( : : ش رع الإسلام الميراث ، وب ي  3س  

التعريف بمن له حق في مال المتوفى  -ب         بغُية تخليص النفوس من الأنانية   -أ  

جميع ماذكر صحيح  -د      حتى لايعتدي أحد على نصيب آخر    -ج  

ها في يد فئة دون فئة أخُرى : ع  نظاماً لتوزيع الثروة ومنع تجمُ   د  ـيعُ :  4س  

الرشوة -د             الميراث      -ج          العمل         - ب        البيع            -أ   

: أسباب الميراث في الإسلام هي :  5س  

أ+ب  -د               الصداقة    - ج     الزوجية         -ب          القرابة          -أ   

لات القرابة التي يسُتحق بها الميراث : : واحدة من الآتية ليست من ص  6س  

الزوجية  -د       الإخوة والأخوات     - الأبناء والبنات     ج -ب     الآباء والأمهات      –أ   

ج من مال الميت من نفقات : 7س : أول مايخُر   

توزيع الميراث    -د          تجهيز الميت      -ج        ين       الد  -ب        الوصية             -أ  

هو :   ها أو دين(يوصى ب    عد وصية   كم الشرعي المذكور في الآية الكريمة : )من ب  :الحُ  8س  

قدمة على سداد الد ين الوصية مُ  –أ   

قدم على سداد الد ين توزيع الميراث مُ  -ب   

قدم على تنفيذ الوصية سداد الد ين مُ  -ج  

فلايتهاون في تنفيذها على أهمية الوصية التأكيد  -د   

 

 

 



 

   سببُ  - د ين – على لفظة -الوصية  -ى بها أو دين( كان تقديم لفظ وصية  يوص    : في الآية الكريمة )من بعد  9س

 ذلك ؟

الوصية مقدمة على سداد الد ين  –أ   

توزيع الميراث مقدم على سداد الد ين  -ب   

سداد الد ين مقدم على تنفيذ الوصية  -ج  

تهاون في تنفيذها يُ  تأكيداً على أهمية الوصية فلا -د   

مثال ذلك:  ،  في الميراث راعى الإسلام درجة القرابة  : 10س  

إنسان وترك ابنًا وأخًا ، يرث الابن والأخ معاًإذامات -أ   

إذامات إنسان وترك ابناً وأخًا ،يرث الأخ نصف الميراث  -ب   

الأخ فقط إذامات إنسان وترك ابنًا وأخًا ،يرث  -ج  

إذامات إنسان وترك ابنًا وأخًا ،يرث الابن والأخ لاميراث له  -د   

إخراجه من الميراث ، هو : آخر مايتم : 11س  

توزيع الميراث  -تجهيزالميت         د  - ج      الد ين           - الوصية              ب  -أ  

ثاً ، لأن : إذا كان الورثة أولاد ذكورًا وإنا ،عف جصة الأنثى: منح الإسلام الذكر ض   12س  

ث ـلأن من أسُ  -أ س توزيع الميراث في الإسلام مراعاة درجة القرابة بين الوارث والمور   

لأن الإسلام راعى المسؤوليات والالتزامات المطلوبة من الورثة  -ب   

لأن الأنثى مكفولة في كل حالاتها فلاتتحمل تكاليف الحياة   -ج  

ب+ ج   –د   

: إذا توفي الزوج وكان له أولاد يرثونه ، يكون نصيب الزوجة : 13س   

الثلث  -د           النصف        - ج         الثمن          - ب         الربع      -أ   

: :إذا توفي الزوج ولم يكن له أولاد يرثونه ، يكون نصيب الزوجة 14س  

الثلث  -د               النصف    -ج        الربع            -ب         الثمن       -أ   

فإن زوجها يرث : ،:إذا توفيت الزوجة وكان لها أولاد 15س  

الثلث  - د         النصف       - ج         الربع           - ب            الثمن       -أ   

فإن زوجها يرث :  ،:إذا توفيت الزوجة ولم يكن لها أولاد 16س  

الثلث  - د           الربع        - ج       النصف            -ب           الثمن      -أ   

 



: ميراث الأب هو  بوجود الأب والزوجة ،  ولايوجد أبناء ذكور  :إذا توفي الرجل وكان عنده بنت واحدة   17س  

باقي ال  -د       الربع          -ج         النصف            -ب        الثمن         -أ   

ن إخوة ذكور فميراثهن هو : :إذا توفي الرجل وكان عنده أكثر من بنت ولايوجد لهُ  18س  

يشتركن في الثلثين           - ب                 يشتركن في النصف              –أ   

يشتركن في الثلث  - د               يشتركن في الربع               - ج   

: إذا مات إنسان وترك أم وأب وابن ،فإن ميراث )الأم والأب (هو: 19س  

يأخذ كل واحد منهما السدس  - ب                خذ كل واحد منهما الثمن       أي-أ   

يأخذ كل واحد منهما الثلث  - د                 يإخذ كل واحد منهما الربع          -ج  

: إذا ترك الميت ) بنتاً وأبًا وزوجة ( فإن نصيب البنت هنا يكون :  20س  

الثلث  - الربع                د  - ج         النصف             -ب         الثمن         -أ   

:يزيد نصيب المرأة على الرجل في إحدى الحالات الآتية : 21س  

اشتركت في الميراث هي وإخوتها الذكور   –أ   

والزوجة كانت الابنة الوحيدة بوجود الأب  إذا  -ب    

ورثة إذا كانت زوجة بوجود أبناء  -ج  

إذا كانت أم بوجود أبناء ورثة -د     

ال حُبًا جمًا ..( تأكيد حق الفرد ب : : في الآية الكريمة )وتحُ  22س بون الم   

ـلكً                 ج-ب          الوصية         -أ العمل   - البيع                  د -التم   
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